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    Hírlevél

     2016. December 15. Csütörtök, 11:00:18

    Hírlevél 2016 december

    Fogadjátok szeretettel novemberi hírlevelünket!


    


Az irodai tanácsadás 2016. december 17. – 2017. január 01. között SZÜNETEL. Az első munkanap 2017. január 02.
  Megvalósított programjaink
 	2016. december 05.- én 450 értelmileg sérült fiatal érkezett kísérőikkel a Vaskakas Bábszínházba, a Győr és környéke Motorosok Baráti Köre által megrendezett Mikulás ünnepségre. A rendezvényre érkező gyermekek a függöny felgördülésével; örömmel pillantották meg a Motorosokat, akik empatikus hozzáállásukkal egész évben példaértékűen támogatják a sérülteket. A megnyitót követően Nagy Luca, a Győri Tánc és Képzőművészeti Iskola tanulójának megelevenítő táncait tekintettük meg. A résztvevők nagy tappsal fogadták a Radó Tibor Általános Iskola és Gyógypedagógiai, Módszertani Intézményből érkező Radó Fóniát, akik egy ulvillás, zenés produkcióval léptek fel. A színes előadásokat követően a Baráti Dal-Szín- Ház tagjai karácsonyi hangulatot varázsolva elkápráztatták a résztvevőket dalaikkal. Némi izgatott várakozás után megérkezett a Télapó, aki ajándékcsomaggal kedveskedett a résztvevőknek. Az ÉFOÉSZ Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr- Moson- Sopron megyei Egyesülete ezúton is köszöni a Győr és Környéke Motorosok Baráti Körének szervezését és a Baráti Dal-Szín- Ház közreműködését. 
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 	 Egyesületünk 2016. december 08.-án szervezte meg a hagyományossá vált Mikulás diszkóját a sérültséggel élő fiatalok és kísérőik számára.  A rendezvény a Győri Szolgáltatási Szakképzési Centrum Pálffy Miklós Kereskedelmi és Logisztikai Szakközépiskolában tartottuk. Közel 500 fiatal felnőtt, gyermek és kísérője vett részt az ünnepségen. Az ÉFOÉSZ Himnusz meghallgatása után köszöntőbeszédet mondott Dr. Bors Szabolcs kabinetvezető úr, illetve Richter Hanna egy nagyon szép verset tolmácsolt a fiatalok felé. Simon Róbert Balázs Országgyűlési képviselő úr nyitotta meg a rendezvényt. A fiatalok már izgatottan várták, hogy megérkezzen a Mikulás. Mindenki lelkesen énekelte, hogy "Télapó itt van, hó a subája", mire az ének elhalkult megérkezett hozzánk a nagyszakállú is. A kedves Mikulás az elkészített csomagokat a jelenlevő vendégek és az önkéntesek segítségével osztotta szét. Több kilónyi szaloncukor szórása mindig a vendégek feladata, aminek örülnek tagjaink. Az általunk készített csomagokban mikulás csokit, szaloncukrot, ropit, chipset, és kifestő könyvet találtak a gyerekek. Tartalmas csomagot tudtunk készíteni, amit a támogatóinknak a NOLATO Magyarország Kft-nek és az Intersnack Magyarország Kft.- nek ezúton is köszönjük. Jó látni, ahogy régi, rég nem látott barátok találkoznak, kapcsolatok szövődnek, párok együtt táncolnak, és a sok-sok mosolygós arc búcsúzáskor ránk nevet.
 
 A MIKULÁS DISCOBAN TALÁLTUNK A RUHATÁRBAN EGY FEKETE SZÍNŰ FÉRFI TÉLI SAPKÁT, KÉRJÜK, JELENTKEZZEN A GAZDÁJA EGYESÜLETÜNKNÉL!
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  Hírek a nagyvilágból
 	Látássérült gyerekeknek szóló hangoskönyvet mutattak be
 http://www.szeretlekmagyarorszag.hu/latasserult-gyerekeknek-szolo-hangoskonyet-mutattak-be
	Segítőkutyák látogatták meg a látássérült gyerekeket
 http://www.nlcafe.hu/egeszseg/20161201/segitokutya-latasserult-gyerek-konyv-
	20 év után visszanyerte látását a vak férfi
 http://rehabportal.hu/kozelet/20-ev-utan-visszanyerte-a-latasat-a-vak-ferfi 
	Cégek, akik állás és esélyt adnak a fogyatékossággal élő embereknek
 http://rehabportal.hu/munka/cegek-akik-allast-es-eselyt-adnak-a-fogyatekossaggal-elo-embereknek
	Nápolyban a fogyatékossággal élők bérmálásával kezdődőtt az ádvent
 http://rehabportal.hu/kozelet/napolyban-a-fogyatekossaggal-elok-bermalasaval-kezdodott-az-advent
	Rehabilitációs foglalkoztatót adtak át Kispesten
 http://rehabportal.hu/munka/rehabilitacios-foglalkoztatot-adtak-at-kispesten
	Nekünk Ő az iránytű – így él boldog életet Áber, a figyatékos kisfiú
 http://rehabportal.hu/kozelet/nekunk-o-az-iranytu-igy-el-boldog-eletet-abel-a-fogyatekos-kisfiu
	Elképesztő cuki reklámszereplő lett a Down-szindrómás Liliből
 http://www.nlcafe.hu/egeszseg/20161206/down-szindroma-reklam

 Sri Chonmoy gondolataival kívánunk békés, boldog, szeretetteljes Karácsonyt minden kedves Olvasónknak:
  
 „Egy pillanatnyi igazság megszépítheti, és meg is fogja szépíteni
 a világot. Egy pillanatnyi béke megmentheti, és meg is fogja
 menteni a világot. Egy pillanatnyi szeretet tökéletessé teheti, és
 tökéletessé is fogja tenni a világot.”
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 Mellékletek
 	Melléklet 1: Készíts marcipános szaloncukrot!
	Melléklet 2: Készíts illatozó díszeket narancshéjból!
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